

新版国家《药品目录》发布，128个药品被纳入医保目录拟谈判准入范围

优先考虑癌症、罕见病等重大疾病用药

《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(以下简称药品目录)常规准入部分的药品名单20日挂网发布。与此同时,通过专家评审和投票遴选,初步确定128个药品纳入拟谈判准入范围,谈判成功的将被纳入目录。

纳入拟谈判准入范围的128个药品包括109个西药和19个中成药,治疗领域主要涉及癌症、罕见病等重大疾病、丙肝、乙肝以及高血压、糖尿病等慢性病等。许多产品都是近几年国家药监局批准的新药,也包括国内重大创新药品。

根据《2019年国家医保药品目录调整工作方案》,调入分为常规准入和谈判准入两种方式,在满足有效性、安全性等前提下,价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的,可以通过常规方式纳入目录;价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判准入。

2017年和2018年,医保部门通过谈判方式在医保药品目录中分别纳入了36个和17个药品,包括了利拉鲁肽、曲妥珠单抗、来那度胺、奥西替尼等,对于提高参保人员用药保障水平、保证基金平稳运行发挥了重要作用。

对于2017年谈判准入的、协议将于2019年底到期且目前尚无仿制药上市的31个药品的续约谈判,将与128个拟谈判药品的准入谈判同步进行。

国家医保局办公室主任、新闻发言人颜清辉在21日接受记者采访时表示,本次药品目录调整是国家医保局成立后首次全面调整,也是自2000年第一版药品目录以来对原有目录品种的一次全面梳理。

药品目录是基本医疗保险、工伤保险和生育保险基金支付药品费用的标准。分为凡例、西药、中成药、协议期内谈判药品、中药饮片五部分。其中,凡例是对药品目录的编排格式、名称剂型规范、限定支付范围等内容的解释和说明。西药部分包括了化学药品和生物制品,中成药部分包括了中成药和民族药。谈判药品部分包括了尚处于谈判协议期内的药品。中药饮片部分则包括基金予以支付的饮片范围以及地方不得调整纳入基金支付的饮片范围。

变化一

药品结构大调整

总结此次变化,颜清辉指出,从常规准入的品种看,调整前后药品数量变化不大,但通过动态调整、有进有出,药品结构发生了较大变化。

记者注意到,本次发布的常规准入部分共2643个药品,包括西药1322个、中成药1321个(含民族药93个);中药饮片采用准入法管理,共纳入892个。对于此次结构调整,颜清辉解释称,从调出的品种看,共调出150个品种,其中约一半是被国家药监部门撤销文号的药品,其余主要是临床价值不高、滥用明显、有更好替代的药品。此外,经过专家评审,还确定了128个拟谈判药品,均为临床价值较高但价格相对较贵的独家产品。下一步将确认企业的谈判意向后,按相关程序组织开展谈判,将谈判成功的纳入目录。

国家医保局医药服务管理司司长熊先军特别提到了其中的“谈判准入”原则。指出谈判准入是近年来医保药



品目录准入方式方面的一个重大创新。如2017年和2018年,医保部门通过谈判方式在医保药品目录中分别纳入了36个和17个药品,包括了利拉

鲁肽、曲妥珠单抗、来那度胺、奥西替尼等,对于提高参保人员用药保障水平、保证基金平稳运行起到了非常重要的作用。

变化二

优先考虑癌症、罕见病等重大疾病用药

熊先军表示,根据医疗保险制度要求、社会经济水平、临床用药实际发展变化等因素,本次目录调整在总结前期经验的基础上对谈判准入的方法做了进一步完善。优先考虑国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

对于临床价值高但价格昂贵或对基金影响较大的专利独家药品,通过专家评审和投票遴选,初步确定128个药品纳入拟谈判准入范围,包括109个西药和19个中成药。这些药品的治疗领域主要涉及癌症、罕见病等重大疾病、丙肝、乙肝以及高血压、糖尿病等慢性病等。

许多产品都是近几年国家药监局批准的新药,也包括国内重大创新药品。

“通过调整,国家医保药品目录实现了药品‘有进有出’,基金支出‘腾笼换鸟’。目录内药品结构进一步优化,管理更加严格规范,用药保障质量和水平进一步提高。”他说。

变化三

给参保人员“减负”

对于公众来说,本次调整的一个重大“利好”在于,参保人员的医药负担将进一步减轻。

熊先君告诉记者,为最大限度减少患者不合理支出,保证有限的医保资金花在刀刃上,在目录调整过程中,专家们按照合理用药、科学管理、防范风险、具有可操作性等原则,反复论证,严谨规范地对部分药品限定了支付范围。重点包括抗生素、营养制剂、中药注射剂等类别的药品,并对部分主要用于门诊治疗的药品限定了门诊和个人账户支付。

与原来相比,他认为这次支付范围

的限定更加精准、更加严格。如所有的支付限定都在药监部门批准的说明书适应症范围内,能够满足临床合理用药需求,对容易过度使用的药品,综合考虑其临床价值、临床地位、可替代程度、费用水平等因素确定了支付限定。此外,还明确要求各地医保部门不得进行调整,同时要加强对药品费用的审核,确保按支付限定的要求支付费用。他特别强调,支付限定不是对药品法定说明书的修改,只是规定了哪些情况下参保人使用药品的费用医保可以支付,临床医生应根据患者病情合理用药。

对于下一步的工作,颜清辉表示,

国家医保局将按程序征求拟谈判药品企业意愿,组织企业按要求提供材料,由测算专家进行药物经济学和基金承受能力评估,确定谈判底线,由谈判专家与企业谈判,形成双方认可的全国统一的支付标准后,按程序纳入目录范围,以确保基金安全。

同时,还将会同有关部门指导各省(区、市)做好药品目录的贯彻落实工作,尽早惠及广大人民群众。

据悉,新版《药品目录》将自2020年1月1日起正式实施,原目录同时废止。

据央广网

广告

您知道吗?买墙布到蓝港购物无忧、售后不愁!

墙布市场的发展迅速、鱼龙混杂,质量良莠不齐,在这种市场大环境下,您装修买墙布一定要选择对的、质量、售后无忧的品牌。行业特有的“价格战”让这个市场更加混乱,让顾客越加迷茫,不知道怎么样选择才是对的。一不小心就买了低档劣质的产品,后悔已晚!

为什么会导致现在墙布市场的混乱?业内人士分析认为,主要是因为盲目跟风心理在捣乱。发现了一个新的产品市场,就一窝蜂地跟风而上,不分析市场、不了解顾客需求、不考虑地区市场差异、人文差

异。哪个花色卖的好、走的快,就降低生产成本,利益最大化,而不考虑环保、售后。这样势必导致市场混乱!

墙布分色织布和染色布,色织布的色彩灵动、光影效果明显。染色布的颜色鲜艳、但易掉色!所以,顾客在选择的时候容易区分不清,到底是哪种布料好、如果买到了染色布,有掉色的风险,因为,墙布脏了,擦洗或刷洗都容易出现这个问题,如果是劣质的就更加严重!

墙布的施工工艺分热胶施工和糯米胶施工两种,现在多数用糯米胶施工,因

为有人觉得糯米胶环保,但是有些商家为了获取更大的利益,用劣质胶水上墙,这种情况很多顾客是不清楚的,反而在使用后增加了甲醛的含量,最后得不偿失!厂商的发展,需要优质的产品与良好的用户口碑,但是,很多客户发现自己购买的墙布品牌,在经过一段时间后已经找不到店家了;有些在出现需要售后问题时发现经销商换了;有些甚至连厂家都没有了等等。所以售后的服务也是很重要的一环,您在选购时要多方了解品牌和经销商情况再做决定!

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!
买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。咨询热线:蓝港华源实惠店 8588369, 蓝港华源超市总店 8180499, 雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布
热线: 4006-118-499
网址: www.zgqiangbu.com